



DIA DEL SOCORRISTA. — En estado de emergencia se mantenían ayer jóvenes de uno y otro sexo pertenecientes al Cuerpo de Socorristas de la Cruz Roja salvadoreña. Mientras esperaban el llamado de auxilio de cualquier lugar del país, los voluntarios celebraron en la sede de la entidad benéfica el Día del Socorrista. El espíritu emprendedor de los socorristas fue bien comentado por las personas particulares que allí se encontraban. "Arriesgan su vida por salvar la de otros", enfatizaban.

Ministro García Afirma:

El Ejército Garantizará a Quienes Quieran Trabajar

El Ejército garantiza la seguridad de los que quieran trabajar y nadie tiene la obligación de respaldar huelgas que, en vez de solucionar nuestros problemas más los acentúan, dijo ayer el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, al referirse a la huelga de cuarenta y ocho horas decretada por la Coordinadora Revolu-

cionaria de Masas, CRM. **VIGILANCIA**
El Ministro García dijo que, cumpliendo con lo prometido, la Fuerza Armada ha destacado una intensa vigilancia en toda la capital, para impedir cualquier intento de alterar el orden. Ayer no hubo desórdenes graves. Se reportó

uno que otro incidente, pero sin mayor importancia, dijo. El funcionario agradeció el respaldo que recibió el Ejército en estos momentos y lamentó la falta de cooperación de algunos transportistas, que, tratando de disimular su vinculación política, le estamparon un sello económica a su problema. El Ministro dijo que el caso de los buses estaba por resolverse. No reveló qué medidas podría tomar el Ejército en caso de una suspensión del fluido eléctrico.

no hubo una paralización de las actividades en cincuenta o sesenta por ciento en San Salvador. —Favor pase a la página 30.

Unidad de Empresarios Recomienda Tipógrafo

Los empresarios de todos los niveles nos debemos unir más para buscar la forma de salir de esta crítica situación, tal como lo dijo recientemente el Presidente de ANEP, afirma don Fabio Aguilar, que ha dedicado toda una vida al desarrollo de la Industria Gráfica en nuestro país. Al referirse a las celebraciones del Día del Tipógrafo, 24 de Junio, dijo que es necesario que se le de más incentivos a ese gremio y se estimulen y se les den garantías a todos los empresarios para que tra-

bajen con más tranquilidad y logren sacar a flote nuestra economía. "Es necesario y urgente que todos los empresarios, de todos los niveles, nos veamos las caras más de cerca, platiquemos y busquemos la solución a este caos que estamos viviendo y del cual todos estamos siendo víctimas", dijo el señor Aguilar. Don Fabio nació en Santa Ana y pasó alla su infancia. Se inició como aprendiz en la tipografía hace 48 años, en el tiempo que don Alberto Masferrer trabaja- —Favor pase a la página 15.

PARALIZACION

Admitió, eso sí, el Ministro, que ayer por la maña-



BALACERAS EN LA MADRUGADA DE AYER

Varias balaceras se escucharon en distintos rumbos de la capital, ayer por la madrugada. Se ignora exactamente el motivo de las mismas. Individuos en vehículos también circulaban haciendo disparos al aire. Personas que viven en el centro, informaron que los tiroteos se oían con alguna frecuencia, al lado noroccidente. Al amanecer, la ciudad parecía tranquila, aunque se notaban grupos de personas esperando pick-ups y taxis para dirigirse a sus trabajos. Temprano no se observó ningún patrullaje militar. A eso de las ocho y veinte de la mañana, se volvieron a escuchar balazos en las in- —Favor pase a la página 23.

Cuerpos de Seguridad Patrullan el Centro

Agentes de seguridad patrullaron el sector comercial de San Salvador y ciudades aledañas, para evitar que los negocios fueran saqueados por la ausencia de propietarios y empleados. A causa de la anormal situación de ayer, gran parte de los trabajadores y empleados del comercio y la industria no se presentaron a sus labores. Algunos personas opinaron que la suspensión de las labores se debió más

que todo a la falta de buses urbanos. Aseguran los informantes que la mayoría de los salvadoreños son gentes responsables. Prueba de ello es que ayer, desde las primeras horas de la mañana, salieron a las calles a buscar todos los medios posibles para dirigirse a los trabajos, pero se encontraron con la dificultad de que no había transporte. Fue hasta las ocho de la —Favor pase a la página 15.

Secuestran Empresario de Buses en su Casa

Cuando se encontraba con su familia en su casa de la colonia Santa Lucía, fue secuestrado el señor Jorge Melgar, empresario de buses. Según informes, el señor Melgar estaba el martes por la tarde con sus hijos y esposa viendo un programa de televisión, cuando varios individuos armados llegaron y lo obligaron a que los acompañara a bordo de un vehículo que esperaba en las inmediaciones. El secuestrado es director de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, la que inició un paro progresivo del servicio en la capital, por "problemas económicos", según declararon. Se supo que otros empresarios recibieron amenazas ayer, algunos de los cuales han optado por salir

del país. El mismo martes que se supo del plagio del señor Melgar, la AEAS hizo público su repudio por la acción y exigió "respeto a su vida e integridad física".

AMENAZAS A PERIODISTAS

Por la noche del martes, llegó un comunicado del clandestino grupo FARN, con una lista de 300 personas, que según los subversivos, están marcadas para asesinarlas. La lista contiene nombres de prominentes hombres de negocios, industriales, agricultores, políticos, funcionarios, además de hombres de letras y seis periodistas salvadoreños, representantes de agencias noticiosas extranjeras en el país.

Ya no se Supo más de los Presos en Arabia Saudita

Unos trabajadores interesados en la suerte de los dos salvadoreños presos en Arabia Saudita, nos preguntan en qué pararon las gestiones que se hicieron públicamente a favor de ellos. Los interesados informan que los detenidos desde el 8 de febrero son Ricardo Quintanilla y José Camilo Salgado. Los dos compatriotas son procesados por tenencia de drogas, pero los informantes dicen que José Camilo está detenido por ingerir tres pastillas de "Ribotrán 2".

José Camilo es originario de Zacatecoluca y padre de 5 hijos, casado con María Adela Lara de Salgado. Ricardo es originario y residente en San Salvador. Los detenidos —dicen sus compañeros— pasan dificultades por el idioma, ya que les es difícil entenderse con los encargados de las prisiones. A la vez, los interesados dicen que ojalá cuando salga a luz esta información, los compañeros presos en Arabia Saudita ya estén en libertad.



GARANTIZAN TRANQUILIDAD. — El Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García y sus más cercanos colaboradores y jefes de cuerpos de seguridad, informaron ayer que la Fuerza Armada garantiza la tranquilidad de los que quieren trabajar. De izquierda a derecha, teniente coronel Mario Adalberto Reyes, Jefe Interino del Estado Mayor de la F. A.: coroneles Manuel Edmundo Palacios, Carlos Eugenio Vides Casanova, García, Francisco Antonio Morán y Reynaldo López Nulla.